


Ролик обігових  
пам'ятних монет

Національна гвардія України (НГУ) – військове формування з правоохоронними функціями в системі Міністерства внутрішніх справ України, що виконує широкий спектр завдань із захисту держави, а також забезпечення правопорядку і безпеки громадян. У взаємодії з іншими складовими сектору безпеки і оборони України особовий склад Національної гвардії забезпечує державну безпеку, захист кордонів, охорону та оборону об'єктів критичної інфраструктури, а також проведення контртерористичних і контрдиверсійних операцій.

Сучасна Національна гвардія України була створена в березні 2014 року в умовах ескалації російської агресії на сході України та незаконної анексії Криму. До її складу увійшли як військовослужбовці регулярних частин і підрозділів внутрішніх військ, так і мотивовані добровольці, які об'єдналися для захисту суверенітету й державності України. 13 березня 2014 року Верховна Рада України ухвалила Закон України “Про Національну гвардію України”. Новостворене військове формування стало одним із символів оновлення держави після Революції Гідності, ефективним інструментом протидії гібридним загрозам і важливим компонентом швидкого реагування на виклики безпеки на всій

## Національна гвардія України



 Національний  
банк України

території країни. Уже з квітня 2014 року особовий склад Національної гвардії розпочав виконання бойових завдань на сході України.

З початком антитерористичної операції підрозділи Національної гвардії успішно протистояли незаконним збройним формуванням самопроголошених псевдореспублік та регулярним підрозділам армії РФ, відновивши контроль над десятками населених пунктів Донецької та Луганської областей. Військовослужбовці НГУ були серед тих, хто першими прийняли на себе удар ворога 24 лютого 2022 року, вступивши в бої з окупантами та завдавши їм значних втрат.

В основу діяльності нацгвардійців покладено фундаментальні цінності: честь, мужність, закон. Честь втілюється у відданому служінні, мужність – у безстрашності й професійних діях в умовах небезпеки, а дотримання закону є наріжним каменем кожної їхньої дії.

Слава Україні! Героям слава!

Художник – Володимир Дем'яненко;  
дизайн – Аліса Іванова.  
Скульптор – Володимир Дем'яненко.

# НАЦІОНАЛЬНА ГВАРДІЯ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ



## Введення в обіг

25 березня 2025

## Метал

сплав на основі цинку з нікелевим покритвом

## Діаметр

23,5 мм

## Категорія якості карбування

анциркулейтед

## Гурт

рифлений

## Тираж

10 000 000 шт.

ОБІГОВА ПАМ'ЯТНА МОНЕТА • 2025